Ejemplo de carta de recomendación académica para universidad
[Logo de la empresa/universidad]
[Fecha: ciudad, día, mes, año]
[Destinatario]
[Nombre de la persona o departamento]
[Empresa o universidad]
[Ciudad]

Carta de recomendación para [nombre y apellido del recomendado]
Respetado [destinatario],
Me dirijo a usted para recomendar a [nombre y apellido del recomendado], que ha solicitado la admisión en los estudios de [nombre de la carrera o grado universitario], pertenecientes a su departamento.
Conozco al candidato [nombre y apellido del recomendado] desde el año [año], cuando realizó sus estudios de [nombre de la titulación previa] en el centro [nombre de la institución] en el que fui su profesor. Fue precisamente en esas clases que percaté en él un profundo interés y dedicación hacia este mundo.
Además de sus excelentes resultados en las evaluaciones, destacó por su gran nivel de atención al detalle y por su determinación en la presentación de su disertación final, planteando nuevas líneas de investigación y demostrando su avanzado conocimiento sobre la materia.  A su vez, posee extraordinarias habilidades de comunicación, de relaciones personales y para el trabajo en equipo. El joven [apellido del recomendado] también ha merecido reconocimiento por sus actividades extracurriculares, demostrando sus dotes de líder.
En el plano personal, admiro su constancia y honradez, además es evidente su marcada persistencia, sana competitividad y su meta clara de lograr los objetivos que se marca. Tiene mucha confianza en el futuro, y lo considero capaz de lograr sus metas.
Indudablemente, en caso de aceptar a [nombre del recomendado], tendrán un estudiante capaz de trabajar en un ambiente autónomo, con límites de tiempo y logística. Su habilidad para manejar expectativas en torno a la investigación es precisamente una herramienta fundamental para un estudiante con vocación investigadora.
Dicho esto, queda garantizarles que [nombre del recomendado] es la persona que su centro está buscando. Con sus conocimientos y voluntad de trabajo, es factible afirmar que será un estudiante con éxito.
Cordialmente,
[Firma]
Profesor/a NOMBRE APELLIDO
[Cargo]
[Universidad o centro]
[Teléfono]
[E-mail]

